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Κατεύθυνση: Μηχανικών Τοπογραφίας και
Γεωπληροφορικής ΤΕ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Ανανεώσεις εγγραφών, δηλώσεις μαθημάτων και

συγγραμμάτων

Γίνεται γνωστό στους φοιτητές της Κατεύθυνσης Μηχανικών Τοπογραφίας και
Γεωπληροφορικής ΤΕ ότι για το Χειμερινό Εξάμηνο του ακαδ. έτους 2014-2015, οι

ανανεώσεις εγγραφών - δηλώσεις μαθημάτων θα υποβληθούν ηλεκτρονικά στο

χρονικό διάστημα από :

Δευτέρα 27 Οκτωβρίου 2014
μέχρι και

την Κυριακή 16 Νοεμβρίου 2014

 Αρχικά πρέπει να δηλώσετε τα μαθήματα που θα παρακολουθήσετε το εξάμηνο αυτό

μέσω της ιστοσελίδας http://egram.teiser.gr

 Για τα εργαστηριακά μέρη των μαθημάτων ισχύουν οι δηλώσεις που ήδη έγιναν και δεν

μπορούν να γίνουν αλλαγές

 Αφού ολοκληρώσετε τη δήλωση των μαθημάτων σας στο σύστημα e-gram, στη

συνέχεια πρέπει να πατήσετε ΑΠΟΣΤΟΛΗ, προκειμένου η δήλωσή σας αυτή να

κατοχυρωθεί και να αποσταλεί με επιτυχία στη Γραμματεία.

 Για να ελέγξετε αν η δήλωση έχει αποσταλεί στη Γραμματεία με επιτυχία, βγείτε
από το σύστημα e-gram και ξαναμπείτε σε αυτό. Αν εμφανίζεται η δήλωσή σας, τότε
αυτή έχει αποσταλεί στη Γραμματεία με επιτυχία. Αν δεν εμφανίζεται η δήλωσή σας,
θα πρέπει να ξανακάνετε τη διαδικασία δήλωσης και αποστολής όπως
περιγράφεται παραπάνω.

 Εκτυπώστε τις δηλώσεις μαθημάτων σας και φυλάξτε την εκτύπωση ως το μόνο

αποδεικτικό των ενεργειών σας.

 Τηλεφωνικά ερωτήματα για το αν η Γραμματεία παρέλαβε την δήλωση ΔΕΝ
μπορούν να απαντηθούν.



 ΑΝΩΤΑΤΟ ΟΡΙΟ ΩΡΩΝ που μπορούν να δηλωθούν είναι :

ΤΥΠΙΚΟ ΕΞΑΜΗΝΟ ΜΕΓΙΣΤΟ ΣΥΝΟΛΟ ΩΡΩΝ ΔΗΛΩΣΗΣ
2ο 34
3ο 34
4ο 34
5ο 34
6ο 38
7ο 38

8ο ΚΑΙ ΠΑΝΩ 42

Ειδικά για τους πρωτοετείς, ισχύει ότι μπορούν να δηλώσουν
μόνον τα μαθήματα του Α΄ Εξαμήνου, αφού πρώτα αποκτήσουν

κωδικούς πρόσβασης  (username και password) μέσω της
‘‘Ηλεκτρονικής Γραμματείας’’ (egram.teiser.gr)

ΔΗΛΩΣΗ ΣΥΓΓΡΑΜΜΑΤΩΝ

Η δήλωση συγγραμμάτων γίνεται ηλεκτρονικά μέσω της ιστοσελίδας www.eudoxus.gr,

σύμφωνα με τις οδηγίες της διαδικτυακής  υπηρεσίας  ΕΥΔΟΞΟΣ με καταληκτική
ημερομηνία την Τρίτη 23 Δεκεμβρίου 2014.

Η δήλωση συγγραμμάτων γίνεται ΜΕΤΑ την επιτυχή αποστολή της δήλωσης μαθημάτων,

δηλαδή προϋπόθεση για την υποβολή της δήλωσης συγγραμμάτων είναι να έχει ήδη

αποσταλεί επιτυχώς η σχετική δήλωση μαθημάτων.

ΕΠΙΣΗΜΑΙΝΕΤΑΙ ΟΤΙ
ΟΙ ΚΩΔΙΚΟΙ ΠΡΟΣΒΑΣΗΣ ΓΙΑ ΔΗΛΩΣΗ ΜΑΘΗΜΑΤΩΝ

&  ΓΙΑ ΔΗΛΩΣΗ ΣΥΓΓΡΑΜΜΑΤΩΝ ΕΙΝΑΙ ΟΙ ΙΔΙΟΙ

Υπενθυμίζεται ότι όσοι φοιτητές δεν κάνουν δήλωση μαθημάτων και συγγραμμάτων
μέσα στις οριζόμενες προθεσμίες, χάνουν τη δυνατότητα δήλωσης μαθημάτων του

τρέχοντος εξαμήνου, δεν έχουν δικαίωμα στη διανομή των δωρεάν συγγραμμάτων για

τα αντίστοιχα μαθήματα και δεν έχουν δικαίωμα εξετάσεων για την τρέχουσα ακαδημαϊκή

χρονιά σε μαθήματα που δεν έχουν δηλώσει.

Από τη Γραμματεία του Τμήματος


